
   

   

 

 

 

 
 

Instructivo para toma de muestra de pelo con bulbo. 

(Caninos, Bovinos, Equinos, Ovinos) 

Introducción: 

  Para cada muestra se debe de contar con un sobre de papel y un marcador.  

1. Escriba claramente en el sobre de papel en donde va a colocar la muestra: el número de 

identificación del animal. Esta identificación deber ser única y será la misma que se entregará 

en el informe. 

 
2. Limpie la cola del animal o la zona de las patas (ovinos) pasando un peine o rasqueta, a fin de 

eliminar residuos que puedan contaminar la muestra. 

 

3. Separe un mechón de aproximadamente 50 o 60 pelos. 

a. Equinos: de la crin o del nacimiento de la cola del animal. 

b. Bovinos: del extremo inferior de la cola (zona de pelos más largos). 

c. Caninos: dependerá de la raza. 

d. Ovinos: de la zona de la patas (zona de pelos más largos). 

 

4. Enróllelo en el dedo índice y tire firmemente del mismo hasta arrancarlo de raíz, verificando la 

presencia de las raíces (bulbos pilosos) imprescindibles para el análisis de ADN. 

                                 
5. Asegúrese que el mechón de pelo este limpio y colóquelo dentro del sobre. 

                                       
6.  Cierre el sobre y llene el formulario de solicitud de análisis 

 


